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Damian Elwes, Tranquility, 2017 edition print, 84 x 112cm
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Louise de Lima Louise de Lima

The Beginning Many Lives

Signed and dated 2017 Signed and dated 2017

Mixed media on paper with hessian Mixed media on paper with orange
142 x127 cm 127 x 104 cm

£8,000 ex VAT £7,500 ex VAT




Louise de Lima

Even in the Dust
Signed and dated 2017
Mixed media on board
76 x 42 cm

£2,800 ex VAT

Louise de Lima

Out of Darkness

Signed and dated 2017
Mixed media on board
61 x 40 cm

£2,400 ex VAT



Anouska Beckwith & Anika Nixdorf
Ceremony

Signed and dated 2016

Edition of 7

50 x 70 cm

£1,950 ex VAT, unframed

Anouska Beckwith

Aura

Signed and dated 2016
Edition of 3

50x 70 ¢cm

£1,950 ex VAT, unframed



Damian Elwes Damian Elwes
Harmony Nature Lover

Signed and dated 2013 Signed and dated 2016
Acrylic on canvas Silver oil paint on canvas
46 x561in (117 x 142 cm) 42x52cm

£16,000 ex VAT £16,000 ex VAT
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Emma Levine

New Forest Tree

Signed and dated 2017

Lasercut paper, tissue paper, acrylic, entomology pins
78 x 102 cm

Framed with museum glass

£4,800 ex VAT

Emma Levine

Depth

Signed and dated 2017

Lasercuc silk and paper, entomology pins
100 x 85 ¢cm

Framed with museum glass

£4,200 ex VAT



Emma Levine

Silver Seahair

Signed and dated 2017

Lasercut paper, entomology pins
64 x 49 cm

£2,800 ex VAT, unframed

Emma Levine

Silver Tree

Signed and dated 2017

Lasercut paper, entomology pins
60 x 87 cm

Framed with museum glass

£4,600 ex VAT



Katy Lynton
Consciousness Expanding
Signed and dated 2016
Qil on canvas

125x 153 ¢cm

£12,000 ex VAT

Katy Lynton
Nine

Signed and dated 2016
Qil on canvas

125x 153 cm
£12,000 ex VAT



Paul Vanstone
Conrour Torse
2016

Iranian Onyx
190 x 50 x 40cm
£9,000 ex VAT

Paul Vanstone

New Generation
2016

Egyptian Onyx
183 x 50 x 50cm
£9,000 ex VAT



Paul Vanstone

Portoro Torso

2016

Tuscan Portoro Marble
168 x 30 x 30cm
£7,500 ex VAT

Paul Vanstone
Amber Crystal Torso
2016

Turkish Onyx
183 x 30 x 30cm
£6,500 ex VAT



Katy Lynton

Shaktipat

Signed and dated 2015

Oil on canvas illuminated by 10 individual light shows
51x61.8x4.8in (130 x 157 x 12.4 cm)

£16,000 ex VAT

Francesca Bristol

Snake Bangle with Ruby eyes, 2017
Silver gile

£6,500 ex VAT

Snake Ring with Ruby eyes, 2017
Silver gile

£2,600 ex VAT

Reptilian Bangle, 2017

Silver gilt

£4,500 ex VAT

Reprilian Ring, 2017

Silver gile

£2,400 ex VAT



Churis Levine

Kate Moss (Experimental Piece)
Signed and embossed 2013
Artist studio proof

45x 31 cm

£7,500 ex VAT

Chris Levine

Shes Light: Kate Moss Laser 3 (Experimental Piece)
Signed and embossed 2013

Ardist studio proof

45x 31 cm

£4,500 ex VAT



Barka

Holding onto Hope
Signed and dated 2017
Acrylic on glass

100 x 90 cm

£9,500 ex VAT

Lizzie Mary Cullen
Consciousness Expanding
Signed and dated 2016
Ink on paper

104 x 85 cm

£14,000 ex VAT unframed



Adam Pobiak
Diamond

Signed and dated 2014
Lenticular

Edition of 8

100x70 ¢cm

£4,000 ex VAT

Adam Pobiak

Odyssey

Signed and dated 2015
Silkscreen Print

70 x 50 cm

Edition of 40

£850 ex VAT unframed



Robi Walters

Be Present

Signed and dated 2017
Acrylic on carpet tile
26x 21 cm

£700 ex VAT

Robi Walters

Failure is the Key ro Success
Signed and dated 2017
Acrylic on carpet tile
31x26 cm

£800 ex VAT



Robi Walters

Don't ler in opinions thar burt you
Signed and dated 2017

Acrylic on wood

26x21 cm

£700 ex VAT

Adam Pobiak

Blink

Signed and dated 2015
Lenticular

Edition of 8

100 x 100 ecm

£4,500 ex VAT



Celia Lytcelton
Cumaean Sibyl I1
Signed and dated 2017
Etching on paper
Edition of 15

20x 14 cm

£300 ex VAT unframed

Celia Lyttelton

Venere in Paese

Signed and dated 2017
Etching on paper
Edition of 15

30x 19 cm

£400 ex VAT unframed



Celia Lyttelton

The Muses of Parnassus
Signed and dated 2017
Erching on paper
Edition of 15

19x 14 cm

£300 ex VAT unframed

Celia Lyttelton
Avriadne of the Rocks
Signed and dated 2017
Etching on paper
Edition of 15

15x8cm
£250 ex VAT unframed



Celia Lyttelton
Cumaean Sibyl 1
Signed and dated 2017
Etching on paper
Edition of 15

11x11 cm

£250 ex VAT unframed

Celia Lyttelton

Thetis, Mother of Achilles, a Sea Godldess
Signed and dated 2017

Etching on paper

Edition of 15

20x 11 em
£300 ex VAT unframed



Mark Luscombe-Whyte
Ouida’s Daughters, 1998
2017 primitive carbon print

20 x 24 in (50 x 60 cm) Edition of 8
£1,200 inc VAT, unframed

16 x 20 in (30 x 40 cm) Edition of 8
£1,800 inc VAT, unframed




Sory Sanlé
Madeleine, 1978
2017 silver gelatin print

12x 9.5 in (30 x 24 cm), Editon of 8
£1,400 inc. VAT, numbers 1-4, unframed

£1,900 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed

20 x 16 in (40 x 30 cm), Editon of 8

£1,900 inc. VAT, numbers 1-4, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£3,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed

Sory Sanlé
Belle de Jour, 1972
2017 silver gelatin print

12 x 9.5 in (30 x 24 ¢cm), Editon of 8

£1,400 inc. VAT, numbers 1-4, unframed
£1,900 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed

20 x 16 in (40 x 30 cm), Editon of 8

£1,900 inc. VAT, numbers 1-4, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£3,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed



Sory Sanlé
Les Deux Amies au Pagne, 1972
2017 silver gelatin print

12x 9.5 in (30 x 24 cm), Editon of 8

£1,400 inc. VAT, numbers 1-4, unframed
£1,900 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed

20 x 16 in (40 x 30 cm), Editon of 8

£1,900 inc. VAT, numbers 1-4, unframed
£2,500 inc. VAT, numbers 5-6, unframed
£3,500 inc. VAT, numbers 7-8, unframed



Hunter Barnes Hunter Barnes

Nancy Minthorn, Wallowa, Oregon, 2003 Theresa Higheagle, Wallowa, Oregon, 2003
Silver gelatin print Silver gelatin print

20 x 24 in (50 x 60cm) 20 x 24 in (50 x 60cm)

Number 2 from an edition of 4 Number 2 from an edition of 4

£3,750 ex VAT £3,750 ex VAT




Jamie Morgan

Solarised Birvd #3, 2013
2017 silver gelatin print
10x 8 in (25 x 20 cm)
Edition of 15

£950 inc VAT, unframed



Jamie Morgan

Solarised Bird #1, 2013
2017 silver gelatin print
10 x 8in (25 x 20 cm)
Edition of 15

£950 inc VAT, unframed

Jamie Morgan

Solarised Bird #2, 2013
2017 silver gelatin print
10x 8in (25x 20 cm)
Edition of 15

£950 inc VAT, unframed



Jamie Morgan

Mable Cherry McVey, 2015
2017 silver gelatin print

24 x 20 in (60 x 50 cm)
Edition of 8

£2,500 inc. VAT, unframed

Jamie Morgan

Nenel Cherry, 2010
2017 silver gelatin print
24 x 20 in (60 x 50 cm)
Edition of 8

£2,500 inc. VAT, unframed



